
ZADANIA TEKSTOWE 

Kot Marty zjada codziennie 4 posiłki. Każda porcja to 50g mokrej 

karmy. Ile łącznie mokrej karmy dziennie zjada kot Marty? Zapisz 

obliczenia i odpowiedź.

Nadia miała 98zł. Za zakupy zapłaciła 49zł. Ile reszty otrzymała? 

Zapisz obliczenia i odpowiedź.

  

Tata kupił 5kg jabłek, 3kg ziemniaków, 2kg pomarańczy, 2kg 

bananów i 3 kg marchwi. Oblicz, ile kilogramów ważyły wszystkie 

owoce, które kupił tata. Zapisz odpowiedź.

Pies Maćka zjada w ciągu jednego dnia trzy razy więcej karmy, niż  

 kot Marty. Oblicz, ile łącznie gram karmy zjadają zwierzęta Marty 

i Maćka. Zapisz odpowiedź.


